FIFA拒讓步

格蘭國足原計劃在本周六主場對西班牙的友 賽中讓球員戴上罌粟襟花,以悼該國將士亡 魂,不過國際足聯(FIFA)以賽場不應涉及政治 為由,昨第二度拒絕了英格蘭方面的有關申

卡梅倫轟「離譜」

英國首相卡梅倫炮轟FIFA的決定「離譜」, 「認為戴上罌粟花紀念為我們自由犧牲的人是 政治之舉,有這想法簡直是荒謬。」在第一

重,由於馬恩河畔開滿罌粟花,該花後來成 為英國紀念陣亡將士的代表性標記。

被指疑存心報復

2009年11月,英格蘭友賽巴西前,三獅軍 前鋒高治賽前記者會曾戴上罌粟襟花,FIFA 也未加阻止。英國傳媒認為,FIFA今次是有 意刁難英格蘭,以報復去年足總踢爆在世盃 申辦的過程中有FIFA執委賣票舞弊的醜聞。

■香港文匯報記者 梁志達



英格蘭國足主帥卡比路因為要領軍 出戰周六對陣西班牙的友賽,將錯過 自己幼子當天的婚禮。本場友賽原定 於周五舉行,但因巴塞羅那周中要踢 西班牙盃,而賽例又規定他們最少要 派7名一線隊員出戰,故西班牙要求 將友賽壓後一天,讓巴塞球員有更多 時間休息。卡帥未有將周末婚禮的計 劃告訴自己的助手,以致助手答應了 將比賽延後一天。將做新郎的卡帥兒 子對父親有工作在身表示理解,不介 意其缺席自己的婚禮。

對於友賽對手西班牙,卡帥大讚他 們是當今踢得最好看的球隊,並坦言 己隊是役有朗尼與謝拉特等多員主力 缺陣,比賽將會很難打。

■香港文匯報記者 梁志達



意假波案主角 判囚5年4個

新華社羅馬8日體育專電 2006年意甲「電話門」醜聞主角、 前祖雲達斯總經理莫傑8日被那不勒斯當地法院判處有期徒刑5 年零4個月。

滿營,中場球員卡巴耶、馬隆達和前鋒雷米目前都有傷在身,

主帥白蘭斯昨首召了里昂21歲防中干拿倫斯補充兵源。

「電話門」於2006年5月被意大利媒體曝光,時任祖記總經理 莫傑被控多次賄賂足總官員,以達到私定球證操縱比賽的目

的。這醜聞最終讓聲名顯赫的祖記被 罰降乙組並被剝奪2005及06年的聯賽 冠軍,莫傑雖被體育仲裁法庭罰禁涉 足足球事務5年,但他一直否認所有 指控。除莫傑外,其他主要涉案人 員也受到懲罰,前球證指派人貝 爾加莫被判處有期徒刑3年零8個 月,費倫天拿老闆德拉瓦萊兄 弟和拉素主席洛蒂被判處15個 月有期徒刑。據悉,莫傑等人將對 ■莫傑因假波案 本次判罰進行上訴。

要坐牢。 路透社

丹麥前網球手費達寧在自己 機,他們在離開訓練場前,都 可透過電話聯絡他們的秘密情 的回憶錄中透露,昔日曾見過 英超球會富咸有職員向球員派 人。

發手提電話,球員可 秘密地用以跟自己的 情婦談心。費達寧聲 稱,自己跟一些富咸 球員是好友,昔日到 訪富咸訓練場時,曾 見過有球會職員向一 些球員分發手機及耳



國際賽 英格蘭U21 冰島<u>U21</u> 周五3:30a.m. 國際賽 葡萄牙U21 摩爾多瓦U21 周五5:00a.m. C155 註:C為有線、n為now台 節目如有更改或取消,以電視台公布為準

2014年世界盃東道主巴西隊在今晚國 際足球友誼賽將作客撲擊世界排名68的 非洲球隊加蓬,誓要敲響勝鼓。(本港時 間周五凌晨2a.m.開賽)

■巴西後衛丹尼 爾(右)積極備

法新社

加蓬近3場熱身賽有2勝1和,陣中球員 大都來自法國聯賽,包括狀態上佳的聖 伊天射手奧巴美揚,但其餘球員質素僅 一般。巴西近6場熱身賽有4勝1和1負,

上仗以2:1反勝墨西哥。門將施薩索拉 斯,後衛馬些路、盧斯奧、馬爾干,中 場拉美利斯、卡卡、甘素,前鋒尼馬、 柏圖、羅賓奴和朗拿甸奴都因傷或其他 原因未有入選,英超利物浦中場盧卡 斯,西甲巴塞羅那後衛丹尼爾與葡超波 圖射手侯克將擔起大旗。

對於巴西世界盃的籌備工作,國際足

聯(FIFA)坦言不滿,敦促巴西政府加快交 通和場館的建設進度。FIFA秘書長華爾 克説:「在巴西旅行實在太費勁,開車 穿越聖保羅簡直是噩夢,想從機場離開 幾乎要耗半天,這樣的事絕不能在世盃 期間發生。」

拍照。

月前波監刑滿

復出。美聯社

■比利手持自傳

路透社

比利新書回顧職業生涯起點

另外,巴西球王比利日前在聖保羅推 出了他的新書《上半場》,該書重點回顧 了比利職業生涯初期的經歷。現年71歲 的比利在新書發布會上説:「我希望這 本書的故事能教給如今的孩子們一些正 面的東西。」比利還表示,希望有朝一 日能親手將金球獎頒給同樣出自山度士 的新星尼馬。 ■香港文匯報記者 梁志達



英格蘭球星碧咸(見圖)跟 美職洛杉磯銀河的合同即將到 期,法甲巴黎聖日耳門,英超 熱刺和昆士柏流浪都希望邀得 「萬人迷」加盟。不過,據墨 西哥傳媒報道,該國球會索路

斯打算出動100萬英鎊(約1260 萬港元)一個月的薪金吸引碧咸 來投。報道指,碧咸的兒子都 在美國讀書,他有可能因家庭 原因,而選擇留在美洲球會搵 食。■香港文匯報記者 梁志達

足壇雜錦

阿仙奴垂青馬高列奧斯



失血嚴重的英超阿仙奴 盛傳有意出價1500萬英 鎊,與拜仁慕尼黑爭奪羅 致今季在德甲慕遜加柏冒 起的22歲德國中場國腳馬 高列奧斯 (見圖)。但另 有消息指,阿仙奴與熱刺

看中的中堅加利卡希爾,亦獲車路士垂青, 而阿仙奴入球利器尹佩斯更遭意甲國際米蘭 覬覦。另外,熱刺與利物浦分別對被意甲祖 雲達斯棄用的前鋒阿馬利以及西甲巴塞羅那 中場施度基達有興趣。

卡利亞里又換帥

在意甲20隊中暫列第10位的卡利亞里昨解 僱季初才接替鄧納東尼的教練費卡丹迪,改 聘在2005/06及07/08球季執教過該隊的波拿甸 尼接捧。後者亦曾執教過巴勒莫、拉素與熱 拿亞。

保辛華永不為賓度効力

葡萄牙國足主帥保羅賓度指保辛華狀態未 足而未有將之召入本周歐國盃附加賽名單, 這位英超車路士右閘表明,在賓度領軍下, 他都不會再為葡軍効力。



一場慈善賽,為「利比亞兒童之友」基金籌款。 尼維特(左)與簡拿華路(右)兩位祖雲達斯舊戰友再 次聚首,同場獻技。 路透社